

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
 Közzétési ára: egy hónapra 20.000 kor.
 Negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét-
 köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
 utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
 ések árszabás szerint közöltetnek. Allandó
 hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Aláírták a magyar—olasz barátsági szerződést.

Bethlen és Mussolini találkozása.

Hétfőn déli 12 órakor Bethlen István gróf miniszterelnök megjelent a Palazzo Chigiben, ahol már várták és a legmesszebbmenő szíveséggel üdvözölték a magyar miniszterelnököt. A Duce és gróf Bethlen István között egy órára volt tervezve a tanácskozás, de már jóval elmult félkettő és a két államférfi még mindig együtt volt. Minden kérdést letárgyaltak, amely gróf Bethlen Istvánt Rómába vitte. A Palazzo Chigiből eltávozván, a magyar miniszterelnök kijelentette, hogy a tanácskozás eredményével nagyon meg van elégedve. Kedden ünnepiesen aláírták a baráti és kölcsönös választott bírósági szerződést, amely még szorosabbra fűzi a most is erős baráti kötelekeket.

Kedden este Mussolini diszebedet adott gróf Bethlen István tiszteletére, szerdán pedig a királynál lesz udvari

lakoma, megelőzően Bethlen István audiencián fogja megköszönni a királynak a legnagyobb olasz kitüntetését a Mauritius és Szent Lázár-rend nagykeresztjét.

Mussolini sietett viszonzni gróf Bethlen István látogatását. Délután megjelent a Grand Hotelben, ahol, a magyar miniszterelnök lakosztálya van. Gróf Bethlen István és Mussolini körülbelül negyedóraig beszélgetett, azután a Duce tisztelgett a miniszterelnök nejeinél, akit mint irónót műveiből ismer.

Mussolini még tíz percig elbeszélgetett gróf Bethlen Istvánnal és a miniszterelnökkel, majd elkészült és lent a tömeg üdvölgzése között távozott.

XI. Pius pápa csütörtökön fogadja ünnepies kihallgatáson a magyar miniszterelnököt.

Budapest eltemette Prohászka püspököt.

Hatalmas méretekben folyt le tegnap Budapesten Prohászka Ottokár székesfehérvári püspök temetésének gyászünnepe. Az utcákon óriási tömeg várta és kísérte a gyászmenetet. A temetésen a kormányzó feleségével együtt vett részt és Orsenigo Ceasare pápai nunciuson kívül az egyházi és társadalmi élet minden előkelősége megjelent. Az apostoli szentszék részvétlétviratot küldött. Délután különvonaton Székesfehérvárra szállították a diszes ércokorsót. A temetés ideje alatt a képviselőház ülését felfüggesztették és Zsitvay Tibor, a Ház elnöke mondott nagy gyászbeszédet.

Cigányháboru hat sebesüléssel.

A göröcsönyi határban véres cigányháboru folyt le, amely hat sebesüléssel végződött. A cigánykaraván nagy borivás után két táborra szakadt és fejszével felfegyverkezve rohantak egymásnak. Egyik tábor sem hagyta magát és a csata még a hat súlyos sebesülés után sem maradt volna abba,

ha a csendőrség meg nem érkezik és ártalmatlanná nem teszi a viaskodó cigányokat.

Aláírták a magyar-cseh szerződést

Néhány nap mulva Budapesten megtörténik a magyar-cseh kereskedelmi szerződés aláírása. A vámtarifára vonatkozó megállapodásokat már leszögezték Prágában. Most még csak a szerződés általános részének, az állat-egészségügyi egyezménynek és a szerződés egyéb kiegészítő részeinek megszövegezése van hátra, amelyet Budapesten fejeznek be.

Két francia repülőgép össze- ütközött a levegőben.

Toulon közelében tegnap délután halálos kimenetelű repülőszerencsétlenség történt. A haditengerészet két harci repülőgépe felszállás közben összeütközött s mindkét gép pozdorjává zuhant le a földre. A két repülőgép 4 tisztje szörnyethalt.

Buza Budapesten

májusra 32.82—32.86 pengő, októberre 28.78 pengő.

Leszereltünk...

A nagykövetek tanácsa értesítette a magyar kormány párisi követét, hogy a katonai ellenőrző bizottság működését megszüntette.

Valahányszor a »leszerelés« szót halljuk, elsősorban is arra a temetőárokra gondolunk, amelyeknek hosszában a futásnak eredt oláhok egy alkalommal máglyákat raktak ijedtükben az eldobott fegyverekből arra a hirre, hogy jönnek a székelyek. Vagy gondolunk az Isonzótól a Piavéig vezető országutakra, amelyeket 1917 őszén elhányt fegyverrel raktak ki a megvert menekülő ellenséges hadak és gondolunk sok szerb-, orosz- és franciaországi utra, amit dicsőséggel jártunk végig s amelyeken mindig az ellenség dobta el fegyverét előttünk — mi soha!

Amíg a háboru tartott, nem is tudtunk leszerelést elképzelni, de nem is szereltünk le, haza is hoztuk fegyvereinket, nem raktuk le sehol, nem dobtuk oda zsákmányul senkinek.

Minket leszereltek. És szinte hihetetlen, de való igazság és a boldogabb utódok bármennyire nevetnek is majd rajta, sokpeccétes okmányokban is nyomát találják a párisi levéltárakban annak, hogy ez a leszerelés, a mi erőszakos leszereltetésünk, kilencedfél esztendeig tartott.

Az erre vonatkozó párisi dokumentumok tömegéhez most csatolták talán az utolsót: Azt a jegyzőkönyvet, mely szerint Magyarország most már teljes mértékben végrehajtotta a trianoni békeszerződésnek azokat a követelményeit, amelyeket vele szemben a békülőt szövetséges hatalmak a leszerelés terén támasztottak.

Végre!

Rájöttek tehát még a szövetséges hatalmak is, hogy már annyira leszerelték bennünket, amennyire csak »leszerelés« egyáltalában elképzelhető.

Mi, akik évek hosszú során át túrtuk az idegen bizottságok önkényuralmát, hallgattuk a denunciansokat, tehetetlenül néztük az esztelen fegyverkezést és — fizettük az ántánt hadseregek aranygalléros tiszturainak pezsgős vacsoráit, mi, csak mi tudjuk, hogy milyen alapos művelet volt ez a lesze-

Zöldhitelt legkedvezőbben
Szántó Andor gabonakereskedőnél Sarkadi Nagy
 Antal-utca 20. szerezhethet.

FORD A L K A T R É S Z E K

FORDSON WELLISCHNÉL. Gyári árak! Telefon 66.

relés!

Hogy célravezető volt-e, azt nem igen állapíthatjuk meg egykönnyen.

Azt hangoztatják ugyanis az ünneplés formáságok között bucsuzó antantmisszió tagjai, hogy Európa békéjének biztosítása érdekében volt szükség eddigi magyarországi működésükre és ma, amikor felhagynak katonai ellenőrző tevékenységükkel, nyugodtan jelentik kiküldöknök, hogy elszedték minden fegyverünket, amivel Európa békéjét megzavarhattuk volna.

Szívvel kívánjuk, vajha alaposabb volna ez a jelentésük, mint nálunk végzett leszerelési munkájuk volt.

De mit is mondott Bethlen miniszterelnök legutóbbi külügyi tájékoztató beszédében a parlamenti külügyi bizottság ülésén?

„...Amíg az elszakított területeken az utódállamok rémuralma nyomorgatja magyar véreinket, addig tőlünk ezek iránt az utódállamok iránt barátságot várni lélektani képtelenség s barátságot érezni testvéreink elnyomói iránt, testvérárvulás volna tőlünk!»

Nagy igazság van ebben a kijelentésben s az igazság bizonyosan még Trianonban is valami! Legalább is olyan erős fegyver, hogy áttör a szuronyerdőkön és a tankok acélfalán, sőt még leszerelni sem hagyja magát.

Ezt kifejezték az antanturak abból a jegyzőkönyvből, amelyekben Magyarország lefegyverzését befejezettek nyilvánították?!

Fővárosból jött

elsőrangú angol és francia varrónő jobb házakhoz ajánlkozik. Cim a kiadóhivatalban.

1569

Az MFTR. új dijszabása.

Még mindig nem csökkentették a viteldijakat.

A Magyar Folyam Tengerhajózási Rt., amely a Szolnok—Szeged közti tiszai hajózást lebonyolítja, április 1-én új személy és podgyászdijszabást léptetett életbe. Az új dijszabástól azt várta mindenki, hogy a társaság mérsékelni fogja a tavaly hirtelen és mértéktelenül felemelt tarifákat. Amióta ugyanis a MFTR az elmúlt évben minden előzetes értesítés nélkül csaknem 200 százalékkal felemelte a viteldijakat, észrevehetően

Kossuth-tér 5.

PONYVA

gyári áron nagyban és kicsinyben
Gazdasági Gép-, Szerszám- és Zsák
Kereskedelmi vállalat
a Gazdasági Egyesület székházában

— Buzáért 30.40 pengőt, vagyis 385.000 koronát fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

megcsappant a hajók személyforgalma. A közönség, amely az állandóan késésekkel érkező régi és kényelmetlen hajókat csak azért vette igénybe, mert így esetleg megtakarítást érhetett el, amióta a MFTR viteldijait lényegesen felemelte, inkább vonatra ült s ugyanennyiért de pontos időre érkezett

meg céljához. Mindenki meg volt győződve arról, hogy a viteldijemelések hatásáról az igazgatóságot is informálták és az új hajózási idény megkezdésekor mérsékelni fogja a tarifát.

Az új tarifák azonban 1—2 filléres csökkenést jelentenek mindössze.

Tízmilliárd koronába kerül a motorközpont.

Az állomás épület kibővítésére a 170.000 pengős tervet fogadták el. Az építkezéseket a három hév. végzi.

Beszámoltunk már arról a tárgyalásról, mely a motorosközpont ügyében Budapesten hétfőn megtartott — s amelyen a város, illetve a megye részéről Farkas Béla dr. főispán, Csérgő Károly dr. alispán, Horváth Jenő főszámtanácsos, Cseuz Béla műszaki tanácsos és Berényi Antal főszámvevő jelentek meg.

Amint jelentettük, a motorosközpont megépítése és az állomásépület kibővítése most már biztosítottak tekinthető.

Elégtételül szolgál az a fontos tény, hogy a Máv. igazgatósága utólag magáévá tette a közvetlenül érdekelt álláspontját, amennyiben az összes építkezésekre vonatkozóan az eredeti terveket fogadták el. Így a vontató telepet és a motorszint a hékédi legelőterületen építik meg, ugyanitt, a kunszentmártoni ut két oldalán épül fel a két egyemeletes személyzeti lakóépület is. A tervek szerint a vontatótelep kiépítése is teljes egészében megtörténik s ezáltal szükségessé válik majd a kunszentmártoni ut melletti szélmalom elbontása, miután a malom a kiépítendő sínpárok irányvonalában fekszik.

Ugyanugy osztotta az igazgatóság az érdekelt felfogását az állomásépület kibővítése tekintetében is. Tudvalévő, hogy háromféle terv volt az ál-

lomás kibővítésére; egy olcsóbb, amely csak a legszükségesebb bővítéseket tartalmazta, egy középszerű és egy részletes terv, amelynek végrehajtása lehetőséget nyújt a további fejlődésre is.

Az értekezlet az utóbbi terv mellett döntött. Ennek végrehajtása 170 ezer pengőt igényel. A terv szerint — amelyet már előbb részletesen ismertettünk — az állomásépület két szárnya nyer kibővítést, középen nagy várócsarnok létesül két jegyváltófülkével. A hivatalok az épület raktárfelőli oldalára kerülnek, míg a vendéglő az ellenkező szárnyban nyer elhelyezést.

Az összes építkezések, tehát a motortelep létesítése és az állomás kibővítése, hozzávetőleges számítás szerint mintegy 10 milliárd koronába kerülnek.

Az építkezéseket nem a Máv., hanem kizárólag a három h. é. vasuthajtja végre.

A tárgyalások eddigi eredménye és a tervek már a legközelebbi városi közgyűlés elé kerülnek, majd annak jóváhagyása után a kereskedelmi miniszterhez kerülnek fel az iratok.

A kereskedelmi miniszter döntése után kezdődnek meg az építkezések, ami előreláthatólag még a nyár folyamán megtörténhet.

Furlangos tehéntolvaj.

Csalással szerzett passzust a lopott tehén eladásához.

Megirtuk, hogy a járlatkiállító hivatal megkért bennünket, figyelmeztessük az érdekelt közönséget, hogy a tulajdonjogi igazolványok tanuzásánál nagyobb óvatossággal járjon el. Nem az a fontos, hogy valaki a jószág tulajdonosát ismeri. A jószágot magát kell ismernie, amelyekre a passzust kéri a tulajdonos.

Agyafurt tehéntolvaj került most csendőrkékre Orosházán, aki az esküdtek férevezésével szerzett passzust arra a tehénre, amelyet lopás útján szerzett. Az érdekes lo-

pási ügyből sokan szerezhetnek tanúságot arra, hogy nagyon óvatosnak kell lenni a passzusok tanuzásánál.

Szabó András orosházi gazdálkodó a vásáron tehenet ajánlott megvételre egy mérszárosnak. Meg is kapta a foglalót, de a tehenet csak nem szállította. A mérszáros elkérte a tehén passzusát. Szabó András Tóth Pál nevet írta a járlatra. A mérszáros ezután megtudta, hogy az eladónak sem háza, sem tehene nincs és följelentette Szabót.

Időközben Szabó András lopott vaiból egy tehenet és etadta egy másik mérszárosnak, aki szintén passzust kért. Szabó ki-

Sarkadtelepet

több parcellában is eladom, vagy kiadom.

Értekezni lehet:

vitéz Várady László

gyógyszerésszel (Vásártéri patika) a déli órák alatt. 1602

Rákóczi Ferenc utca 18 szám alatti mészraktárban

friss érkezésű mák 11 pengő
portland cement mm-ként 137.500 K
Felsőgallai 6.80 pengő
darabos mész mm-ként 85.000 Kor.
Minden mennyiségben kapható. — Nagyobb vételnél árkedvezmény. 1698

jelentette, hogy a tehén saját nevelése, be-megy a község házára és kihozza a passzust. A járlatkiállító hivatalban utasították, hogy két esküdtel írassa alá a kérelmet. A tehén-tolvajnak sikerült is aláírnia a blanket-tát, mert az esküdték nem kutatták a tehén eredetét.

Nemsokára ezután a károsult gazda feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki a tehénét ellopta. A két feljelentés között a rendőrség összefüggést sejtett és mikor már elég gyanu volt arra, hogy Szabó András a tettes, elfogták.

Vallatóra fogták és Szabó a bizonyítékok sulya alatt rövidesen beismerő vallomást tett. Elmondotta, hogy a tehénét ő lopta és eladta. Azt is beismerte, hogy eladott egy nem létező tehénét, amelyről passzust íratott a vásártéri cédulához.

Megkért két esküdtet, igazolják azt, hogy a nemlétező tehén a saját nevelése. A két esküdt, akiknek neveit nem tudja, igazolják, hogy a tehén Szabó maga nevelte.

A tolvajjára lett gazda azt is bevallotta, hogy a múlt év decemberében két más lo-pást is követett el.

A csendőrök kikérdezték a két esküdtet, akik előadták, hogy Szabót ismerik. Azt hitték, hogy megvan a földje és azért igazolják, hogy a tehén, amelyről passzust kért, saját nevelése Szabó leartóztatják.

Lábadozóknak, vészszegevényeknek

CHINA VASBOR

UVEGJE 3 PENGÓ

FÖLERAKAT Csongrád megye részére

HAVAS JÓZSEF

gyógyszertárban, Báró Harucker-utca

Április 22 és 23: országos vásár Szentésen

A tavaszi országos vásárt április 22-én, pénteken és 23-án, szombaton tartják meg Szentésen. Az első napon állatvásár és kirakodó vásár lesz, a másodikon pedig csak kirakodó vásár. Az állatvásár reggel 5 órakor kezdődik. Vésztmentes helyről minden-fajta állat felhajtható, szabályszerű járattel-véllel. Az állatok tulajdonosai a marhalevelet és a helypénzt tartásuk közben a vásári kapuknál, hogy a feltűvizsgálat akadálytalanul és gyorsan lebonyolódjék.

A kirakodó vásár kezdete április 22-én, pénteken reggel 7 órakor lesz. Az iparosok árusítási helyeit csupán pénteken reggel 7 óráig tartják fenn. Akik eddig nem foglalják el helyüket, csak a fennmaradó üres helyre kerülhetnek.

A kereskedők árusítási helyeinek kijelölése április 21-én, csütörtökön délután fél-kettő óra történik meg; addig mindenki jelentse be helyigényét személyesen vagy írásban.

Mind az iparosok, mind a kereskedők kötelesek iparigazolványaikat a vásárra magukkal vinni. Aki iparigazolványaát nem tudja felmutatni, vagy a számára kijelölt helyet nem foglalja el, azt eltiltják az árusítástól.

ÉRTESÍTÉS.

Műhelyemet Kossuth utca 14. szám alatt a Dobray-ház pincéjében megnyitottam. Mélyen leszállított áron vállalom

szobafestést

épület- és butor mázolás

Legújabb művészi kiviteű falmintáim megérkeztek. — Költségvetés díjtalan! N. é. közönség szives pártfogását kérem

Fenyvesi Lajos 1668

szobafestő és mázó mester.

Lakása: IV. Soós utca 19. szám.

Miért örül a gyermek



ha kezét „ALBUS” kézmosószappannal mossák? Mert az „ALBUS” kézmosószappan a legfinomabb anyagból készül és teljesen neutrális lévén, a bőrre kellemesen hat, finom tapintású, jól habzik, kellemes szaga van. Pótolja a drága pipere szappanokat!

Mossa kezét kizárólag „ALBUS” kézmosószappannal!

Kérje boltokban!

Mindenütt kapható!

RÖVID HIREK MINDENFELŐL.

Fellázadt egy román falu a földreform visszacsinálása miatt. A fellázadt lakosság a község háza egész berendezését szétrombolta. Katonáság vetett véget a zavargásnak.

Angol és amerikai hadihajók bombáznak Nanking városát.

Agyonlőtte magát Jeszenák Pál báró hontmegyei földbirtokos. A revolvergolyó teljesen szétrombolta a fejét. Tetét anyagi bajok miatt követte el.

Egy autó áttört a vasuti sorompót a romániai Ploesti mellett. Megállt a vágányon s az éppen arra haladó vonat elütötte. Az autó három utasa szörnyethalt. A nyomozás megállapította, hogy a halálautó utasai részvegek voltak.

Gummikeztyűs betörők kifosztották a budapesti Aradi-utca 3 szám alatti lévő zálogházat. Igen sok drága ékszert és nagy mennyiségű pénzt raboltak el.

Tizenöt ezer éjszakán át muzsikált Radics Béla cigányprimás életében, akinek a magyar népies zene művelése körül 40 esztendőn át szerzett érdemeiért a kormányzó elismerését fejezte ki.

Robinson szigetére internálták a csillei kormány a délamerikai kommunistákat.

Úveget evett két cselédleány, akiket a fővárosban éjszakai razzian fogtak el. Életveszélyes állapotban vitték őket kórházba.

Az alsóbagodi kettős rablójelkosság tettesét, Kerke Károly személyében, a csendőrség elfogta. Átadták a zalaegerszegi ügyész-ségnek.

Kétezer pengő értékű sőt lopott egy józsefvárosi péksegéd a gazdájától. Az ellopott sőt helyett a zsák aljába homokot öntött. A sőtolvajt letartóztatták.

Csehország 50 hajót épít.

2000 kolera megbetegedés fordult elő félhónap alatt Bombay mellett 150 faluban. Ezek közül 900 halállal végződött.

Váltó, 35 éves

törlesztéses

és 5 éves kamatozó kötvény

kölcsönöket

a legelőnyösebb feltételek mellett közvetíték megbízóm.

a MAGYAR-OLASZ BANK rt. szegedi fiókintézte részére.

Toffler Lázár

Kossuth-utca 2. sz. — (Toffler drogueria)

NAPIHIREK

TAJÉKOZTATÓ

Szerda, április 6. Róm. kath. és prorestáns Cölesztín. Napkel: 5.31 óra, nyugszik: 6.35 órakor Hold kel: 8.13 órakor, nyugszik: — órakor

Időjárás: Változékony felhősebb idő, sok helyütt csapadékkal, hőemelkedéssel.

A vén csavargó...

Akiről ez a rövidke történet szól, a vén csavargó hélfőn este „tetten éretett” az őrszemes rendőr által a Széchenyi-hídfőnél. Ne írjuk ide a nevét a szegény öregnek, hisz nem a neve a fontos. Neki sem fontos már semmi sem. Nyolcvanegy éves, senkije és semmije nincs. Várja a halált. De ha várja, vidáman várja.

Öntudatlan mámorban, holt részegen felútt a vén, 81 éves csavargó a csongrádi úton, az árokban, amikor a rend őre reá talált. Makogott az öreg valamit, de hát azt megérteni nem lehetett. Ugy v zette őt részegen a rendőr az őrszobára, ahol „saját érdekében” elhelyezték. A szomoruan vidám agg figura dehogy is tudott volna számot adni arról, hogy mi az ő érdeke. Az őrszobán épügy végignyult, mint előbb az árokban. És álmodott a mámor mennyországaiban, ahol neki is helye van, tanyája van.

Az már aztán mellékes ebben a történetben, hogy a hivatalos eljárás során a vén csavargó ügyét a rendőrség áttette a városhoz. Mert hogy a 81 éves tehetetlen embernek se lakása, se foglalkozása nincsen. Hát menedékházba került a vén csavargó.

Ott áll a városháza folyosóján, esetlenül, tehetetlenül. Oda állították az őreget, hogy várjon, míg ügyét elintézik. Az ügyet áttették, az őreget is áttették. Ennyi az egész. Az ilyen agg csavargót ugyanis unos-untalan átteszi az élet, hol ide, hol amoda...

Óregség!

— **A Petőfi Társaság Szentésen.**

A Petőfi Társaság legközelebb jubileumi ünnepeket rendez Szentésen, a Nemzeti Színház művészeinek szereplésével. Az ünnepélyt valamelyik vasárnap vagy ünnepnap tartják majd meg, a vármegye, vagy a városháza dísztermében.

— **Magyar szikrák** című irredenta verses kötet szerzőjét, Hegedűs Józsefet, aki a középiskolái nagyobb részét a szentesi gimnáziumban végezte, barátai és tisztelői, nyilvános munkásságának öt éves évfordulója alkalmával, babérkoszorúval tisztelték meg.

— **Lemondott iparáról.** Németh István, Nagykirályság 87/a szám alatti lakos kocsmá iparengedélyéről lemondott.

Kérem kirakataim megtekintését



Molnár-Áruház
Kossuth-utca 8 sz.

**Magyar Általános
Takarékpénztár R.-T.**
szentesi fiókja.

Ezelőtt Szentesvidéki és Központi Takaréknál
A Magyar Nemzeti Bank mellékhelye

Hirdetmény.

Értesítjük t. részvényeseinket, hogy új, pengő névértékű részvényeink múlt évi szelvényeit darabonként 6 pengővel váltjuk be pénztárunknál.

Ugyancsak a pengő névértékű részvényeinkre 3:1 srányban az elővételi jog gyakorolható f. hó 8 ig, darabonként 85 pengő elővételi árban.

Az elővételi jog gyakorlásához a részvényekhez csatolt 1927. évi elővételi szelvény bemutatása szükséges.

Szentés, 1927. április 1

Az Igazgatóság

— **Külföldiek is megtekintik a katonasírokat.** Az alispán leiratot küldött a polgármesternek, amelyben felhívja a tanács figyelmét arra, hogy a háborúban elesett katonák és hadifoglyok sírjait sürgősen hozzák rendbe. A temető sűrűbb fásításáról és a sírok örökzölddel való feldiszítéséről is gondoskodni kell, mert külföldi hivatalos személyek, így olaszok is jönnek Szentesre, akik még a tavasz folyamán megtekintik az itteni hadifogly temetőket.

— **Csendélet a Batthyány-utcában.** Sajtós Lajost, aki a Batthyány-utca 5 számú házban lakik, a háztulajdonos Török Lajos Lajos és felesége feljelentette amiatt, hogy a ház udvarán nővérével veszekedni kezdett és közben őket is trágár, becületsértő kifejezésekkel megbántotta. A tegnapi járásbírósi tárgyaláson eskü alatt kihallgatott tanúk, így Sajtós nővére is beigazolta a vádat. Sajtós Lajos, akivel hasonló ügyek miatt nem először akadt dolga a bíróságnak, nem jelent meg a tárgyaláson. A járásbíró két rendbeli becületsértés vétsége címén 40 pengő pénzbüntetésre ítélte.

**TEMESVÁRY ÉS
SZOLGÁRTYI**

az Angol-Magyar Bank bizományosai
Szentés, Rákóczi-tér 4. szám.

Telefon: 22. Telefon: 22.

Uj buzára zöld hitelt

folyósítunk.

Buzát és mindenféle terményt

a legmagasabb napi áron vásárolunk.

Korpa és mindenféle dara

állandóan a legolcsóbb napi áron kaphatók.

**Mezőgazdasági és
ingatlanjelzálog kölcsönökben**

díjtalan felvilágosítással szolgálunk.

— **Egy földmunkás súlyos balesete.** A kunszentmártoni vasúti állomáson az ott tartózkodó földmunkások közül valamelyik égő gyufát hajított el, amelytől egy benzines hordó felrobbant. A robbanás következtében Füzési Mihály földmunkás egyik lába összeroncsolódott. Füzest nyílt láböréssel szállították a szentesi vármegyei közpórházba. A állapotában mára javulás állott be. A lábát gipszbe teszik és minden remény megvan arra, hogy nemsokára gyógyultan elhagyhatja a kórházat. A szerencsétlenség ügyében a vizsgálat megindult.

— **Elzárják az orosházi és a vásárhelyi utat.** A szentesi úrmester jelentést tett a polgármesternek arról, hogy a szentes-orosházi közut 5-8 kilométer szakaszán, Derekegyháza és a szentes-vásárhelyi állami úton a 2-5-7 kilométer szakaszán a gép hengerelési munkálatokat megkezdtek. A megjelölt útszakaszokon a hengerelés ideje alatt közlekedési eszközök nem járhatnak, mindaddig, míg az útrészeket ismét meg nem nyitják. Addig a forgalmat a nyári úton kell lebonyolítani.

— **Parcellázás.** A Mezőgazdasági Kenderipar R. Derekegyháza község határában fekvő 960 kat. holdnyi ingatlanát, amelynek túlnyomó része szántóföld, részletekben való eladás céljából parcellázni kívánja.

— **Az Iparos Nőegylet népnepélye.** Berényi Jánosné, az Iparos Nőegylet elnöke arra kéri a városi tanácsát, hogy a Széchenyi ligetet engedje át díjmentesen egy jótékony célú népnepély megrendezéséhez. Az Iparos Nőegylet augusztus 7-én, kedveszőlően időjárás esetén pedig a következő vasárnap kívánja megtartani a népnepélyt a Széchenyi ligetben.

— **Négy utca aszfalt burkolásának ügye.** A szentes-hódmezővásárhelyi közúton, a polgári leányiskolától kezdve már megindultak a munkálatok, az ut fejkövel való kiburkolására. Az államépítészeti hivatal szentesi kirendeltsége ezzel kapcsolatban arra kéri a városi tanácsot, hogy miután a fejkő burkolathoz még betorkoló utca aszfalt utasie is csatlakozik és a tanács a Petőfi-utca burkolatát ugyis helyreállíttatja, ezt sürgősen kezdje meg. E munkával kapcsolatban arra kéri még az államépítészeti hivatal, hogy a Vásárhelyi-úti fejkőburkolathoz csatlakozó Sarkadi Nagy Antal utcai, Horváth Gyula utcai, Nyíri köz utcai és a Villogó-utcai aszfalt burkolatnak az új fejkőburkolathoz való csatlakoztatását is készíttesse el a város. E négy utca aszfalt burkolatának becsatlakozási költségei az államkincstárt terhelik.

— **Országos vásárok a környéken.** Csépan, Törökszentmiklóson, Álpáron és Cegléden április 10-én, Sarkadon pedig április 21 és 22-én tartják meg a tavaszi országos vásárokat.

— **Világhírű Popper cipő vezet!** Hoffmann Jakab és fia Szentés, Kossuth tér, Harris-ház. Szives tudomására adjuk a nagyérdemű közönségnek, hogy alkalmunk volt egy nagyobb tétel férfi, női és gyermek cipőt beszerezni olcsó árban, melyből nagy kiárusítást rendezünk. Mielőtt cipő szükségletét bárhol beszerezné, kérjük cipőraktárunkat vételkényszer nélkül megtekinteni, meggyőződést fog szerezni az áruk olcsóságáról. Nagy választékban érkeztek tavaszi újdonságok, kalapok, sapkák, ingek, nyakkendők, harisnyák, keztyűk, divat női selyem és gyapju mellények. Olcsó árért jó árut adunk. 1558

— **Gyenge gyermekek erősítésére,** a csontfejtődés előmozdítására legjobb gyógyszer a méz.

— **Dr. Szittner Imre ügyvédi irodáját** Kossuth utca 2 szám alá (Harris házba) helyezte át. 1815

* **Kedvezményes rézgalic** előleg befizetés utolsó határnapja a szeszfordónál április 6. 1811

Feuer Lajos

gabona és terménykereskedő
Szentés, Rákóczi-tér 32. sz.
Telefon: 20. Telefon: 20.

Uj buzára

a szokott legelőnyösebb feltételekkel

zöldhitelt

adok, illetve új buzát
bármily mennyiségben
legmagasabb napi áron

vásárolok

— Sok pénzt takarít meg, ha tavaszi és husvét ruhászükségletét Sreyer és Sváb divatruházában szerzi be. Közismert szolid és pontos kiszolgálás. Raktárunk dusan felszerelve. Női és férfi divatszövetek, gyapju delécek, selymek, elsőrendű mosó és vászonárúk. Nagy választék kész női ruhákból, kötényekből, fiú és leányka ruhákból, gyapju és selyem női kabátokból.

* **Nem reklám,** hanem valóság az, hogy a több, mint két évtized óta előnyösen ismert Schwartz Antal divatruha üzletében, mint minden évben, úgy az idénre is már naponta érkeznek a legújabb férfi és női angol szövetek és mosó áru különlegességek, melyek izlésben és kifogástalan minőségben elsőrendűek, az árak a mai viszonyokhoz mérten mérsékeltek.

M O Z I.

Csütörtökön 6 órakor mérsékelt, 8 órakor rendezes helyekkel. **Csak felnőtteknek.** „Ártatlan Zsuzsi”. Jean Gilbert nagyhírű operettje filmen, 8 felvonásban, a címszerepben Lilian Harvey-vel. A régi jó békebeli kor csendül vissza benne minduntalan. Kedveségét, szépségeit teljes mértékben élvezheti a közönség, anélkül, hogy a pikantéria túlfűszerezett voltáról panaszkodhatnék. Ártatlan Zsuzsi a mozi falai között is nagyszerűen érvényesül, különösen a bájos Lilian Harvey alakításában. A kísérő műsor is kiváló fog lenni.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ.

Gyászruhák

minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár-Áruházában

Kossuth-utca 8 szám.

Husvét lorcólók, legkiválóbb minőségű bel- és külföldi pipere szappanok, legfinomabb parfümök kimérve is nagy választékban kaphatók vitéz Várady László gyógyszerárában, Vásártér. Telefon 17. 1603
Bolgárkertészethez kiválóan alkalmas kézi szivattyú eladó. Értekezni lehet a kendertelepen. 1811

ZÖLDHITELT

legelőnyösebb feltételek mellett azonnal folyósít a
ZSOLDOS Részvénytársaság

Telefon 5., 72. 77.

Telefon 5., 72. 77.

Sertés miskarolást

alispáni engedéllyel folytatom
darabonként két pengőért.
Műhibákért telelek.

Értekezni lehet Dózsa-köz 1 sz. alatt
Sarkadi Nagy Sándorral,
vagy Bori László fűszerkereskedésé-
ben III. ker. Bálint-utca 2 szám alatt.

Szenzációs a Brüll Áruház

tavaszi angol
férfi szövet vására.
Etkintse meg mindenki
vételnélkül. 1261



Férfi öltönyöket

a legújabb divat
szerint, jutányos
árért készít

Sághy Zsigmond

férfiszabó, III. Si-
monyi Ernő-u. 1 sz.
1380

Kölcsönöket

azonnal folyósít legked-
vezőbb feltételekkel a

Mindszenti Takarékpénztár.

Felvilágosítás nyerhető :
dr Albertényi ügyvédi irodában
Szentésen, Tóth József utca 4 szám.

Építkezési

és átalakítási munkákat
Kiss Károllyal csináltasson.
(Tóth József-utca 17 szám.)
Költségvetés díjtanul. 1361

80 Pengő megtaka- ritást jelent, ha KERÉKPÁRT

és alkatrészeket, gummikát
Bori Sándor üzletében vásárol.
Széchenyi-utca 57.
Mindenféle férfi és női kerékpár egy évi
részletre is kapható.

Mélyen tisztelt megrendelőim
szíves tudomására hozom, hogy

a tavaszi mintagyűjteményem

megérkezett és úgy azokból va-
lamint hozott szövetekből a leg-
újabb divat szerint készítik

öltönyöket, felöltőt és raglánt
jutányos árért.

Tisztelettel :

Inokai Tóth János

1539 férfiszabó, I. ker. Szűrszabó-u. 14.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű kö-
zönséget, hogy a róm. kath. egyház
épületében levő temetkezési intézetemet

sirkőraktárral

bővítettem ki. Temetésekért érc és
különböző fakoporsókkal szolid ára-
kért rendezek.

Tisztelettel: Szabó Sándor
1585 temetkezési vállalkozó.

ÉRTESÍTÉS.

Tisztelettel értesítem a nagy-
érdemű közönséget, hogy tár-
samtői különváltam.

Szobafestő és mázoló munkát

a legjobb kivitelben készítik.
Kérem a nagyérdemű közönség szíves párt-
fogását. Kiváló tisztelettel:

NAGY ÁRTAL

szobafestő és mázoló mester.
Borza-utca 12 szám.

Női kalapok

leszállított áron kiárusítanak
özv. Domokos Mihálynéni
Kossuth-utca 12. szám alatt.
Kalapdobozok, — üzlet berendezés
darabonként is eladó k.

Építetők figyelmébe!

Elvállalok mindenféle ácsmunkát,
u. m. építmunkát, kerítés és
nagykapuk stb. készítését, va a
mindenféle javítási munkát vég-
zését a legjutányosabb ár mellett.
Szíves pártfogást kér:

JANO JÁNOS
kép. ácsmester, Sáfrány M.-utca 26.

Zöldhitelt

igen előnyös feltételek mellett nyújt,

új búzát

azonnali készpénzfizetésre vásárol,

mindenféle gabonaneműt

a legmagasabb napi áron vesz a

Felsőpárti Gőzmalom

Állandóan kapható saját őrlé-
sű kenyérliszt, grízliszt,
korpa, dara. A gőzmalom
mindennap üzemben van,
teljesen kifogástalan kenyér-
lisztet és nullás lisztet őrlő;
az őrlőközönség min-
den igényét kielégíti.

Buza őrlés vámja 10 száza-
lék, a darálásé 8 százalék.

Telefon : 67. 1713

Bernáthegyi kölk kutyát keresek megvé-
telre. Cim a kiadóban. 1832

A szabásba tökéletesen jártas és gya-
korlott varróleányt valamint több fizetéses
varróleányt felvesz Hajnal Pál kötszövészete
Klauzál utca 3 szám. 1835

Jó munkás férfiszabó segéd angol női mun-
kára, továbbá varróleány fizetéssel azonnal
felvetetik Korneánál. 1843

Gazdák figyelmébe!

Ekét, boronát, vetőgépet, permetezőt, cséplőket, benzint, vagy gőzlokomobilokat, Fordson-traktort, ugyanazt, vagy még jobbat, megbízhatóbbat, mint amelyet az ügynök ajánlott Önnek beszerezzen. **Hangya Szövetkezet** útján het a **Hangya Szövetkezet** is! **Rendelje meg ott!**

Miért olcsóbb? Mert nincs rá ügynöki haszon és kiutazási költség; mert nem utazunk nem keressük fel a megrendelőt autóval. **Hitelképes szövetkezeti tagoknak hosszabb fizetési, vagy részletfizetési kedvezményt nyújtunk!**

Elsőrendű BURGONYA

vöröshagyma, savanykáposzta és déligyümölcs

nagyban és kicsinyben állandóan legolcsóbban kapható:

Lugossynál

a Zseni-házban, Kossuth-utca 11. 1227

MEGRYILT

a **Petőfi-szálloda** télikert-szerűen átalakított étterme. (Caffe Restaurant)

Kitűnő konyha és italok, kis adag és menü-rendszerre bevezetve, a legfigyelmesebb kiszolgálással.

BAKTAI JÁNCSI

hirnemes zenekara minden este 8 órától záróráig, vasár- és ünnepnap d. u. 3-6-ig hangversenyez.

Bankettek, zsurok rendezésére, lakodalmak megtartására a mai kor igényeinek megfelelő helyiségek legmérsékeltébb ár mellett

A szentesi közönség szíves pártfogását kéri:

Bazsik Antal
rendező.

Angol Magyar Bank II. sz. bevásárló telepe

Tökmagot még mindig veszek Uj buzára előleget adok

korpa, dara állandóan kapható

Bevásárló: **Béládi József**, Bartha János-u. 20. Szilvásvárosi magtár.

Bagi Imre Utóda

Kovács Imre

ruhafestő üzlete Andrassy-u. 6 sz. alól

Andrassy-u. 16 sz. alá

helyeztetni át.

Lelkiismeretesen végzett munka és jutányos árak.

A nagyérdemű közönség további szíves támogatását kéri.

A jó mindig a legolcsóbb!

Németországi (Nürnberg) erős országuti kerékpárjaim megérkeztek

precíziós csapágyzattal, a legméltányosabb áron, a legmesszebbmenő heti—havi részletfizetésre is árusítom. Mielőtt kerékpárt vásárol, ne mulassza el megtekinteni.

Raktáron női, férfi, fiu-kerékpárok.

Az összes kerékpár-cikkek s gumik legolcsóbb bevásárlási helye:

Sebesi Béla kerékpár és varrógép raktára és javító műhelye. — Szentés. Vásárszél. 1728

Ha szüksége van tiszta szilva, barack és vegyes-gyümölcs **lekvárra**, jó boszniai **szilvára**, tojásos tarhonyára és csemege paprikára, vásárolja **SCHULTZ-nál** azt

Ha jó házi szappant akar főzni vegyen ugyanott valódi **lukováci szappan-szódát.**

A Magyar--Olasz Bank megbízásából

törlesztéses kölcsönt

100 és 92 százalékos kifizetéssel — továbbá 5 éves kötelezvény kölcsönt 9 és egy-negyed százalékos kamattal és váltó kölcsönt a legolcsóbb napi kamat mellett közvetítik

POZSONYI, Szent Anna-u. 12.

Plohn Áruház

a legolcsóbb,

közismerten a legelőnyösebb, versenyen kívüli árak!

Mindenki talál

izlésének, igényének és pénzének megfelelő **férfi ruhaszövetet**

nagy választéku tavaszi és nyári mintagyűjteményekben, amelyet kívánatra bázhoz is kivisznek, levelezőlap meghívásra azonnal megjelennek Tisztelettel:

Fazekas Sándor
férfiszabó, III. Zrinyi-utca 13 sz.

ÜZLETÁTHELYEZÉS.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szíves tudomására hozni, hogy

mészáros- és hentesüzletemet

Klauzál- és Kossuth-utcai sarokházba helyeztem át.

Főtörékvésem lesz mint eddig, úgy ezután is, hogy friss jó áruval, pontos, figyelmes kiszolgálással a nagyérdemű közönség rendelkezésére álljak. Miért is kérem továbbra is a nagyérdemű közönség szíves támogatását.

Kiváló tisztelettel:

TÖRÖK ALADÁR.

Telefon 143.

Hékedden lévő

Mucsi és Szabó-féle motoros hengermalom egész nap öröl

A búzát teljesen kiőrli és liszt-készítményei a legkifűnőbb minőségűek. — Búzát, bármily kis mennyiséget is megvesz. — Kiváló minőségű **kenyér és fehérlisztet** pedig úgy az igen tisztelt **pékek**, mint a magán fogyasztó **közönségnek** bármily nagymennyiségben a **legjutányosabb** napi árban elad. Állandó raktár **nagypillés korpából.** — Szolid lelkiismeretes és előzékeny kiszolgálás. — Szíves támogatást kéri:

SZILÁGYI és BÁLINT bérnök.

1072

Butor szükségletét

legolcsóbban beszerezheti

III. TÖRÖK JÓZSEF

Rákóczi-tér 14. sz. a. butorraktárában, ahol épületmunkát is a legolcsóbban vállal. Ajtók, ablakok raktáron. Úgyes fiut tanulónak felvesz

Építetők figyelmébe!

Legolcsóbban épít és átalakít bármilyen épületeket

PAPP BÉLA

képesített kőműves mester, VI. Sáfány Mihály-utca 24 szám Egy jó fiut tanulónak felvesz.

Mindenféle **órák** legolcsóbban pontosított **beszerezhetők**

Jámor N. Imre orásnál 3 sz. alatt Nagyvárték **arany** gyűrűkben és karika és kőves **függőkben**, női és férfi arany és ezüst láncokban. **Javítások jótállás mellett!!!**

Szőke szikvizgyár

Soós utca 5 szám

Valódi tiszta hegyi **málnaszörp és málnagazoz** a legjobb szomjúság ellen.

Butorozott uccai szoba kiadó. Bejárat az udvarban balra Tóth József ucca 11 sz. 1513

Rongyot — mosottat kisebb-nagyobb mennyiségben vesz lapunk kiadóhivatala. 1551